2.

3.

3EYTY—2
CRUE
Hg@ayul fag

T W x § 9g0E p(x) 4 91 =1 T siSia e e g,

g

p(x)=a,x"+a, X" +a, _Xx""...+a,x’+a,x+a,, el

(i) ag,aya,,...a, 3R B 3R an# 0.

(i) aya,,ay...a, FAM: x°, X, X', ...X" @W%I

(i) I&E a,x"+a X" +axX..+a,X+ax+a, 9gIE D
TS e B |

(IV) NSETE i = HE € STel n Teh Jui He&A 2|

SEUS hl HIA: Teh &g9% H =X h! A(UhaH =1 el 98 i
ek 1 IETE %1 BT HEl Sl B

SEUS & WehW : TIIA: B9 9g9al i 19 ®9 H afihd a3
T B
(i) ST <R SRR WX

ord dgu< HHH 9 30T
@ 1 eI  ax+b x+1,2x 3%
b) 2 feodEaEET®  ax+bx+c 4x2+5x+%swﬁ<
c) 3 FEdaague ax’+bxX’+ox+d X —3x +53AMR
d) 4 fgariegus ax'+bx’+oxX’ +dx+e X —16 3
Note : ¥ 5 3 SHY 21feeh a1t 9gug & fog =hig famiy 7
&l B 21
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4.

5.

(ii) TS & IR UT

Ui W @ ague SETEY0T
(a) 1 ThH gl 5, 3x, 1/3y
(b) 2 fgust J3+6x, x=5y, X’ +2
(c)d 3 IERE] 2 +4x+2,5y" +2y +6

Note : TR a1 3TH ek 9% o1t 9gUal & ¢ &g fowg Am

&l BIdT| g WA S80S Fed 2 |

(iii) I ST AT SETS AT IEA o SEU : IET (I
I BIEHY) T&AT (3T=X) i I A A TGS AT IR 3T
EUS hed &

A p(x)=a &l Wa=0 Tk I = Il IgUE & FIF

p(x)=a &I p(x) = ax° fer@n S e 2|

SEIRUGE 5= 5X°, J; = J;Xo

(iv) I 9gUS : T aga< ok 9+ft T[uneh I 2, 3 980
FHEAl & 1A p(x) = 0 Y IEUTE 1 = qfeqfirg T2l 2|

e SgUg p(x) & T A p(a) = 0 56T a Il @ €, &0
FT Tohd & T ‘a’ IEUS H S 2|

I p(x) Teh a1 Teh W AT =1 T ag9% 81 a7 p(x) I Th

s TR x—a, ¥ 90T a1 S 9 TIH p(a) BN 36 ATHS
T FEd 2
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6. TR p(x) Tk wEUT B TSrehl = Th o1 T W e B qe1 a Th
St 9@ ©

(i) (x—a), IgIZ p(x) T Teh T[OTEUE BT Afp(a) =0

(i) I p(a) = 0, (x — a) TG p(x) F TF HETS T T
UEUS T3 Ed 2|

7. UH'n A SgUS o SAfeehad 0’ Y € Gohd &

* S weraRr
()  (x+y)=x+2xy +y?
(i) (x=y) =x"=2xy +y*
(i) X'y = (x+y) (x=y)
(iv)
(v)

(x+a) (x+b)=x*+ (a+b)x +ab
(

(Vi) (x+y)’=x*+y’+3xy (x+y)=x"+y’ + 3x’y + 3xy*
(

x+y+z) = x2 +y* + 2% + 2xy +2yz + 27X

(vii) (x=y)’=x’—y’=3xy (x=y) =X’ -y’ = 3x%y + 3xy”
(viii) X +y* = (x+y) (¢ =xy +y*)

iX)  X-=y’=(x=y) (X*+xy +y?)

X) X +y +2°=3xyz = (x+y+z) (X'+y’+Z’—xy—yz—2zX)

= 2 (xry ) {(xy )+ (y=2) + (@)}

xi) I x+y+z=0,%ﬁ X’ +y’+27°=3xyz
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

Wug - A
By®+2y*—y + 5T y* &1 T[0T 1 &2
(¢=1) (x—2) % TOHHRA H x* 1 T[0T TAr@a?
IfE 3x — 2a 1 Teh UHETES (x—2) &l Tl ash! A AT iy
sgas X +3x-1 5 5 <o) = o1 i)

5 2
AfE p(x) =x° = 3x% + 2x— 3 p(1) + p(~1) T1 T T hifer?

TGUR 2°— 8 YIS T hIToT|

I3 = HISTh x TRTH +

st IgUs T T gL fafed feraent = 3 =
Tyt , fgudt qen fgendia agug 1 U - 33 fafan)
Site HIFSTT 5 FTx = 3 TEUR x: — 3x + X — 3 1 Tk IAAF €|

FEUE V7 1 HI 1 82
I TEUR 3% + 5x + k 1 Teh Y[ —1, 2 Al k T HH F1d HifeTq)
4x* —4x+ 171 fgURT 9gU% & o7l o &9 H faf@u)

Hue-d

i SRITSTT R q(x), r(x) T OIS € A1 T&F SRt q(x) = 2x°— 11%°
—4x+5, AUl r(x)=2x+1.

LR (x—5) TEIEX° — 3 — 4x — 30 T Teh TUHETE B?

SR FAH T o1 YA ¥k (997)° 1 A A1d ShifaT|
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.
32.

33.

FGUR P(X) =X (X—2) (x + 3) % Tk A1 IToIT?

3% — 7x— 6l (x—3) T 9N 3 T ANTHSA JATd 11T 2
TUHEUS HIfST : 8x°+\27 .

e p(x) =x+ 97 A p(x) + p(—x) T FHITorT

el T 51 e 106 x 94 1 HH T T
aﬁ:sexz—b{ﬁx + %] (6x - %] dl b =T A 1 HIfSTC

ST FeHHRT 1 TR hieh (2x —3y + z)7oh! FHTRA ShiTTT|

(351)?— (350)* &1 | HATd hHiTTT?

dus 9

UMHEUE hHIfST : 642’ + 96ab + 36b”

TUFEUE HITST 2 x°+6x° + 11x +6
I +y =49 AATx—y = 3T x°-y° 1 T A1 HITT|

LA U : (5a—2b) (25a° + 10ab + 4b?) — (2a + 5b) (4a’ — 10ab
+25b%)

AT X° = 3x? + 4x — 4 Tl (x — 1) AAT (x + 2) ¥ 9T Tharn <@ F 59
JohR AT ITYHEl o1 1T 1A hiTeTg|

o 1 N o 1 s 1
‘\J,UI"I“hc'iﬂ'l?TchIIvIQ:[p—Ej(erE][p +p—2](0 +p—4]

72 k% = 10k — 4+/2 R TUIFEUS HIFST
TS HIFSTT: (3x —4y)’ — (3 + 4y)°
ST FEEHET T YA FE (2a)° + b’ + (3¢)’ — 18abc i
TRE A
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34.

35.
36.

37.

38.

39.

40.

41.

TLA BIFNTT: (x +y + 2)°— (x—y —2)°.
W ug

TUFREUE hHITSTT: 125x° + 8y° — 2° —30xyz.
(x+2),<‘9|§cl'<ax3+bx2+x—2W@W€%HW(X—2)@3F
TEUR ! 9T I T ATHA 4 WISl 8l €, dl a R b WM F1@
HIFST?

ST ST foh ST p(t) = 61° + 3t + 3t + 18, (2t + 3) T Teh IO
2l

k 3T A @ AU TS (x + k) TEIR X + kx® — 2x + k + 4 1 TH
TUETE € Gl x° — x %1 TOEUE HifeT|

aﬁ{(x—s)am[x— %] TEUR px’ + 3x + 1, UHETS T al fag
i fhp=r

(i) SUIH FAHHRT T FA &L, (=7)° + (5)° + (2)° T A9

A it

(i) 39 ©F i famTd Tq HU TR AT T 4% + 14 x +
69 wefi¥id gt

e T fSTeeht &the o T ®, ) oag e =g % ferg
9 S IfTg|

(i) (*+5V5x+30) T ShTS

(i) (24x°—26x—8) T THTE
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42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

el X §RINSS. & 3T=<HId Teh WAl ATTAH TRt fopan
T, Lt Bg BEE A (x — 5) Ul (rows), (3x — 4) &
(Column) ST kel BTN hl HEAT l dISid sish & €4 H
<MiEy|
FARUT HAKH & A< hall X & Tl 3 &a
(3X° — 4x — 4) I TICI 9% Tt =t gem (x—2) & @
e faenelt g1 o e 7T Uei &1 H&A A1 it (I8 WA
TU fop weden Taranedt e wen o U o 21)
qE a+b+c=0 Tl

(b+c) + (c+a)’ + (a+b)’ WWWW

bc ca ab

T hifd:

(aZ_b2)3 + (bZ_CZ)B + (Cz_az)s

(a-b)* + (b—c)’ + (c-a)’
TUFEUS hifsU:

(2a—b—c)’ + (2b—c—a)’ + (2c—a-b)’
RIS dgUs 4x—16x’+ax+7, x—1 kS| ‘{Uf_cl'aﬂ fawfsia &1, dashr A9
1A I THHT TANT I gL, TEIR 1 UHEE hIfST|

ﬁ [ :
2_ 18,1
24”12

TUES hITST;

9x3 - 27x% —100x + 300
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50.

51.

52.

UGS whifT:

x4 —5x? + 4

A Edo, e o0 ey
s
LA TS|

155 x 155 + 155 x 55 + 55 x 55
155 x 155 x 155 — 55 x 55 x 55
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10.

13.

16.
19.

21.

23.
25.
27.
30.
32.
33.
35.

36.

38.

AEYTY—2

CERUI

I
5 2. -2 3. a=3
5 5. —12 6. 148, -8
MRS 8. X'—3x2+2 Il 3 IR

2x, 2x3+ 3, x* + 2x— 31 3T 38 L0

il 1. ®d=0 12. k=2
(2x—1) 14, =&t 15. Hahd x=5
991026973 17. 0,2,-3 18. 3x+2
(2x + By )(4x® - 24/3xy + 3y?) 20. 18

. 1
Hhd (100 +6) (100—6) 22. 5
4x* +9y* + 2~ 12xy —6Byz + 4xz 24. 701
(8a + 6b)* 26. (x+1)(x+2)(x+3)
207 28. 117a°-133b° 29. -34

1

ps—p—8 31. (k- v2)([7V2k + 4)
—8y(16y* +27x*) or— 128y’ — 216X’y

2 2

T+¥—6+4—%xy—y+2x 34. A4Axy+4zx

(5x + 2y + Z) (25X* + 4y* + 2° — 10xy — 2yz — 57X)
a=0,b=2 37. &l

k=, x(x=1DZ+x+1)

w|
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40.
41.
42.
43.
44,
46.

48.

50.
52.

(i)—210; (ii)2, (x+3), (2x+1)

(i) (x + 2\/3) (X + 3\/5) (i) (4x+1), (6x —8)
3x*-19x+20

(3x+2)

3 45. (a+b)(b+c)(c+a)

3 (2a—b—c) (2b—c—a) (2c—a—b) 47. a=5, (x=1)(2x+1) (2x=7)

]
oq (3= 2) (8x+1) 49. (3x + 10) (x—3) (3x—10)
(X =N (x+1)(x=-2)(x+2) 51. 0

0.01
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T T

dgUa

Time : 50 Min. M.M. 20
1. = (x3)"2 125w wEuR 77 (1)
2. <uigd fF x=1, 9§98 3x° —4x% +8x -7 H TH YIS & (1)
3. WEW X% -4x+3 & YAH € HiC (2)
4, AT x+y+z=16, xy+yz+zx=11%?|3fx2+y2+z2 2)

1 WA 1A it
5. ?Tﬁ{Bx—4agq?\'p(x)=2x3—11x2+kx—2CaﬂqmgUm-@g%

@k H AN T HISC (3)
6. TUMES ®HIWT : a’ +b%+2(ab +bc + ca) (3)
7. AR a+b+c=0% a = &1 AF F@ HC : (4)

a®> b? c?

bc  ca ab
8.  TUMES YHF H WEEd U x — 23% — 142x — 120 F1 [UAES  (4)
@ S|

34 IX — Mathematics



